
Сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела встретили с детьми из детского дома Новый год



Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с администрацией провели в казенном учреждении Омской области "Петропавловский детский дом" новогодний праздник и подарили ребятам подарки.

Следователи с момента основания ведомства шефствуют над этим детским социальным учреждением, оказывая всестороннюю помощь в воспитании и жизни несовершеннолетних. Директор детского дома поблагодарила следователей за активное участие в жизни подопечных.

Изображения



05 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1645369>